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2. In the next five years, Kazakhstan plans to maintain growth rates at 6-7%. How do you assess this
prospect?

Mare Details

@ Cptimistically 5
. Pessimistically 2

. It's hard to say 1
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3. What are the most important areas for the development of the mining and metallurgical complex of
the Republic of Kazakhstan?

Maore Details

L

@ Transition to green technelogies
. Development of Processing 4

@ Diversification of export markets 0

—

@ Import substitution
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4. What results do you expect from the implementation of the roadmap for the development of the

mining and metallurgical complex of Kazakhstan?

Maore Details

Bmes WMo W Hard tosay

Growth of the industry's share in GDP

Multiplier effect on the country's economy

Increased exports of value-added products

Reduced dependence on imports

Inflow of investments in the geclogical industry

Inflow of investments in the manufacturing industry

Growth of small and medium-sized enterprises

All of the above

100%

100%
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5. Kazakhstan is discussing restrictions on the export of mining products. How critical is this restriction
for attracting foreign investment in the industry?

Mare Details

@ Critical 7
@ Not critical 1

@ s hard to say 0
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6. Do you agree that mining companies provide at least 50% of jobs to Kazakh citizens in compliance

with the Subsoil and Subsoil Use Code?

Mare Details

et

@ v

@ ngeneral, yes, but there are vio... 4

. No. Viclations are becoming mo... 2

. It's hard to say 0
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7. Will the transition to long-term partnerships through off-take contracts and strategic agreements
reduce the risks of disruptions in the supply chains of goods for the needs of Kazakhstan's industry?

Mare Details

@ v 4
® o 2

It's hard to sa 2
@ y
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8. Do you agree that the localization of products imported by subsoil users will provide a 40% increase
in local medium and small enterprises operating in the manufacturing industry?

Maore Details

@ Vv 2
® o 3

@ t's hard to say 3
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9. Do you think Kazakhstan Universities and other learning institutions produce sufficient numbers and
quality of specialist graduates to meet future demand in the following disciplines?

Mare Details
WMyes MWHho MHYes

Geologists

Mining Engineers
Computer/software engineers
Administrators/managers
Financial Managers

Construction and Geotechnical engineers

100% 100%
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